
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 150/116 
спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань земельних відносин та охорони природи. 

 

28 січня 2026 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності; 

  Гусак О.М. – голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи; 

 Куча О.Є., Демиденко Н.М., Близнюк В.І., , Бачиш Г.О., Ящик О.М. – 

члени комісій. 

 

Відсутні:  Бартошак В.А., Жданов О.І., Йощенко В.М., Ящик В.М. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих органів; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Смірнова А.Ю. – начальник відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 

 Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних питань; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Донченко Р.В. – директор ТОВ „АЛЬЯНС АГРО“. 

 

 Головував на засіданні Тристан О.В., голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 

 Під час формування порядку денного засідання Стадник Є.В., начальник відділу 

із земельних та екологічних питань, запропонував доповнити перелік питаннями: 

„Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності за адресою: вул.Соборна, м.Пирятин 

Лубенського району Полтавської області“ та „Про внесення змін до договору оренди 

землі з ФГ „Дорошенко Микола Миколайович“. 



Смірнова А.Ю., начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами, запропонувала доповнити перелік питанням 

„Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“. 

 

Дані пропозиції були підтримані членами комісій одноголосно. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження Положення про преміювання, встановлення надбавок до 

посадових окладів та надання матеріальної допомоги міському голові та працівникам 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради, його структурних підрозділів, 

самостійних відділів та управлінь 

2. Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності за адресою: вул.Соборна, м.Пирятин 

Лубенського району Полтавської області  

3. Про внесення змін до договору оренди землі з ФГ „Дорошенко Микола 

Миколайович“  

4. Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025-2028 роки“ 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка повідомила, що питання „Про затвердження Положення 

про преміювання, встановлення надбавок до посадових окладів та надання 

матеріальної допомоги міському голові та працівникам виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради, його структурних підрозділів, самостійних відділів та 

управлінь“ необхідно зняти для доопрацювання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 7 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Зняти дане питання для доопрацювання. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, який 

проінформував про розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земельної ділянки комунальної власності за адресою: вул.Соборна, 

м.Пирятин Лубенського району Полтавської області. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 7 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  



     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто п’ятої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, який 

проінформував про внесення змін до договору оренди землі з ФГ „Дорошенко 

Микола Миколайович“. Повідомив, що фермерське господарство отримало право 

користування земельною ділянкою на земельних торгах у формі аукціону, який 

проводився обласним управлінням Держгеокадастру, строком на 7 (сім) років, договір 

закінчується у лютому 2026 року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Донченко Р.В., директор підприємства ТОВ „АЛЬЯНС АГРО“, яке здійснює 

спільний обробіток земель з ФГ „Дорошенко Микола Миколайович“, відповідаючи на 

запитання депутата Кучі О.Є. щодо внеску господарства для покращення соціальної 

інфраструктури громади, повідомив, що ФГ „Дорошенко Микола Миколайович“ 

протягом 2025 року надавало фінансову допомогу для утримання та ремонту 

культової споруди, архітектурної памʼятки у с.Повстин Пирятинської громади. 

 Куча О.Є., член комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, запропонував 

зменшити у проєкті рішення термін оренди землі з 17 років на 14 років, до 18.02.2033 

року. 

 

ГОЛОСУВАЛИ за пропозицію депутата Кучі О.Є.: 

     „за“ – 3 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 4 особи (Гусак О.М., Демиденко Н.М., Ящик 

О.М., Близнюк В.І.).; 

 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб  

 

ПРОПОЗИЦІЯ НЕ ПІДТРИМАНА 

 

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення, який був підготовлений 

розробником. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 2 особи; 

     „проти“ – 5 осіб (Куча О.Є., Гусак О.М., Демиденко Н.М., 

Ящик О.М., Близнюк В.І.);  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 



ПРОЄКТ НЕ ПІДТРИМАНО 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Тристан О.В., голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, який повідомив, 

що відповідно до Регламенту Пирятинської міської ради восьмого скликання, якщо 

суб’єкт подання проєкту рішення наполягає на включенні його до порядку денного 

пленарного засідання Ради, який у свою чергу не був підтриманий постійною 

комісією, то такий проєкт рішення включається до порядку денного сесії, а комісії 

надається право співдоповіді для обґрунтування свого рішення. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

 Смірнову А.Ю., начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами, яка проінформувала про внесення змін до 

„Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які 

розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 

роки“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 7 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто п’ятої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Голова постійної комісії з питань планування,  

фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Олег ТРИСТАН 

 

 

Голова комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Олексій ГУСАК 

 

 

Секретар комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Ніна ДЕМИДЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


